



Συνάδελφοι,

Δεν μπορεί παρά να συγχαρεί κανείς την Εθνική Τράπεζα, την Goldman Sachs και τη Morgan Stanley για την ομαλή διαδικασία πώλησης της Εταιρίας μας. Όπως προκύπτει από τα δημοσιεύματα, η πώληση προχωρά με σταθερό ρυθμό, δείχνοντας την έλλειψη προχειρότητας από κάθε πλευρά.

Δεν θα μπορούσαν να κάνουν αλλιώς οι γραβάτες και οι χαρτοφύλακες του Μανχάταν, του Σίτυ και της Αιόλου. Τεχνοκράτες είναι, ξέρουν από νούμερα. Όσοι ισχυρίζονται ότι το lobbying είναι ισχυρότερο των αντικειμενικών κριτηρίων που ορίζονται για τη μεταβίβαση μιας εταιρίας, απλώς αποτελούν απομεινάρια μιας Ελλάδας παραδομένης στους κοτζαμπάσηδες και τα μπεηλίκια. Οι Οίκοι δεν ντύνουν με τεχνοκρατικό ενδιαίτημα εκείνο που το lobbying επιλέγει, αλλά εξασφαλίζουν τον στρατηγικό χαρακτήρα των επενδύσεων και δεν θα μεταβίβαζαν ποτέ τη μεγαλύτερη ασφαλιστική επιχείρηση της χώρας σε σχήματα... [ασχημάτιστα](#).

Πάνω σε αυτούς τους όρους του διεθνούς business αλλά, προφανώς, και του ευρωπαϊκού management, η Εταιρία αναδιοργανώνει κρίσιμους διοικητικούς τομείς της και αναβαθμίζει τους υπαλλήλους της που προσφέρουν πολλά, επικροτώντας την απόδοση και αφοσίωσή τους και δείχνοντας ότι αυτή η Εταιρία δεν αποτελεί μόνο ένα όχημα για να χτίζουν βιογραφικά στελέχη της Αγοράς, αλλά και έναν οργανισμό που τιμά το προσωπικό της και δεν τους αφήνει επί έτη σε ένα ψυχοφθόρο και απογοητευτικό «περίμενε». Παράλληλα, αναγνωρίζει έμπρακτα το μερίδιο των εργαζομένων στα πολύ καλά αποτελέσματά της.

Συνάδελφοι,

Η Ασφάλιση στηρίζεται στην Απόλυτη Καλή Πίστη (utmost good faith) και, πιο γενικά, στην Εμπιστοσύνη. Αυτή η Εμπιστοσύνη πρέπει να διαχέεται τόσο στο εσωτερικό περιβάλλον της, όσο και στο εξωτερικό της. Το πρώτο μας δίνει υπόσταση, το δεύτερο ύπαρξη.

Ομάδα Εργαζομένων **ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**

Κουβαρδάς	Γιώργος
Μαραγκάκη	Μαρία
Μπόγρης	Γεράσιμος
Νασούφης	Γιάννης
Τζανετής	Αποστόλης
Τσουκαλάς	Μάνος

ΥΓ: Το πνεύμα της ανακοίνωσης είναι ανάλογο των συναισθημάτων που προκαλούν τα δημοσιεύματα περί της πώλησης της Εταιρίας μας.